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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2023

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à Rua
O l e s k a  W i n o g r a d o w ,  1 0 0 ,  n o  G o o g l e  M e e t i n g ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Prof.  Dr.  Dan Rodrigues Levy,  Prof.  Dr.  Danilo Braun Santos,  Prof.  Dr.  Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Ms. Luiz
Augusto Finger França Maluf,  Prof.  Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Prof.  Dr.
Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Sra.
Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof.  Dr. Edimilson Costa Lucas, Profa. Dra.
Pamila Cristina Lima Siviero. Não justificaram ausência: Sra. Ana Karoline Araújo da
Silva  Jacintho,  Prof.  Dr.  Celso  Takashi  Yokomiso,  Profa.  Dra.  Daniela  Baumohl
Weintraub,  Prof.  Dr.  Humberto  Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Joelson  Oliveira  Ubida
Sampaio, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani. Foi constatado quórum com 8 presentes. O
professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do Departamento do Curso de Ciências
Atuariais,  agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião às dez horas e seis
minutos, com a seção de EXPEDIENTE: 1. Aprovação da ata da sessão ordinária
de 26 de maio de 2023. O documento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o
professor, antes de entrar na seção de informes, solicitou aprovação para inclusão de
mais dois pontos de pauta referentes às disciplinas de Direito e Legislação Trabalhista
e  Macroeconomia.  Após  aprovação,  ele  abriu  os  INFORMES:  1.  Chefia  de
Departamento:  ♦  Redistribuição  do  Professor  Fredy  Walther  Castellares
Cáceres-  O professor Raphael informou que tanto a UFMG quanto a UNIFESP já
fizeram as correções solicitadas pelo MEC e a previsão é que até setembro haja um
posicionamento  favorável  neste  processo.  2.  Coordenação:  ♦  Rematrícula-  O
professor Francisco Marcelo informou que neste semestre haverá apenas 2 períodos:
de 2 à 4 de agosto e de 9 à 10 de agosto, e pediu aos discentes que fiquem atentos
para não perderem os prazos. O professor aproveitou sua fala para agradecer aos
professores  Raphael  de  Oliveira,  Danilo  Braun  e  Celso  Yokomiso  pela  ajuda  nas
respostas à secretaria acadêmica sobre as UCs de Regulação do Mercado Financeiro,
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Programação Computacional, entre outras. Disse que já vai instruir o processo com
todas as informações solicitadas. Findados os informes, foi aberta a ORDEM DO DIA:
1.  Reabertura do Concurso de Professor  Efetivo:  Área:  Ciências  Atuariais/
Matemática Atuarial. O professor Raphael passou as informações do concurso que
foi  realizado  no  mês  de  maio/23  e  que,  ao  final,  não  obteve  nenhum candidato
classificado. Após falar sobre o desfecho do concurso, ele explicou o funcionamento da
nova logística de concursos públicos da universidade e apresentou o prazo para a
próxima janela de abertura de novos certames. Em seguida, houve uma discussão em
torno do perfil do candidato que será exigido e ao final, em votação, foi aprovado a
substituição do Regime de Dedicação Exclusiva para o Regime de Trabalho de 40
horas, assim como, a inclusão da graduação de Ciências Econômicas como requisito de
graduação. 2. Direito e Legislação Previdenciária. O professor Francisco discorreu
sobre os últimos acontecimentos ocorridos com a disciplina ministrada pelo professor
Renato de Almeida Oliveira Muçouçah, segundo relatos dos alunos coletados pela
representante  discente,  Ana  Jacintho,  e  pediu  ajuda  aos  professores  nos
encaminhamentos.  Na  sequência,  alguns  professores  deram sugestões  e  ao  final
ratificaram a decisão, já realizada na reunião anterior, de que a disciplina não será
mais atribuída ao docente no próximo semestre. 3. Macroeconomia. O professor
Raphael  noticiou que a Pró-  Reitoria de Gestão com Pessoas acatou o pedido do
Departamento  de  não  atribuir  mais  a  disciplina  à  professora  Daniela  Baumohl
Weintraub em face dos inúmeros problemas causados pela docente ao curso e que, o
colegiado precisaria  deliberar  se  a  disciplina será ofertada no próximo semestre.
Neste  sentido,  após  sua  fala,  foi  iniciada  uma  discussão  e,  depois  de  todas
manifestações, foi aprovado por unanimidade que a UC de Macroeconomia não será
ofertada no próximo semestre(2023.2).  Por  fim,  o  professor  Raphael  agradeceu a
presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e vinte e cinco minutos. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a
presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29 DE
AGOSTO DE 2023.
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